



帕劳潜水

“十一”期间可享优惠礼遇  
携银联卡出游，  
尽享“买买买”

■ 本报记者 许春媚

今年国庆节与中秋节双节相近，只需请假3天即可凑成一个12天“超长黄金周”。在这个假期出游，无论是去海岛度假休闲，去名城体验异国文化，还是在购物胜地“买买买”，记者从海南银联了解到，只要带上卡号以62开头的银联卡，便可以享受到由银联提供的多项支付优惠与周到服务。

据介绍，在出行前，银联卡用户在岛内便可以享受到许多“礼遇”。比如购买机票，在今年的12月31日之前，持银联信用卡的用户在南航官网或银联南航专区购买不低于500元的机票，并使用银联信用卡通过银联在线支付的便可以享受到减价优惠，成行后还可以获赠机票抵用券。而持银联白金、钻石卡的用户乘坐海航HU、新华CN、天津CS、西部PN航线的，在今年11月6日前可以在海口美兰国际机场享受到头等舱贵宾通道和快速安检通道的礼遇。

此外，还可以在12月31日之前在指定的银联专属停车区刷卡消费1元享受到2小时停车或者48小时停车服务。除了美兰机场外，银联信用卡的用户在今年11月30日之前，在三亚凤凰国际机场可以享受到签单换购礼遇的优惠，即持卡人在海南地区刷卡消费金额满1000元，可凭签购单在三亚凤凰机场候机楼内活动商家抵减消费款50元，金额满10000元的可凭签购单享受凤凰机场贵宾室服务1次。自驾车出游的银联白金、钻石信用卡用户，在岛内海口、三亚两地的部分中石化加油站，刷卡充值1000元以上可以享受到减50元的优惠。

带着银联卡出游，不但能在岛内享受到众多优惠，在境外更是能享受到购物打折、境外退税、紧急现金支援等项优惠与服务。海南银联工作人员告诉记者，现在全球150多个国家和地区的2600万商户和190万台ATM机都可以使用银联卡，覆盖食、住、行、购、游等不同类型商户。目前，银联的“全球40大商圈特惠计划”仍在进行中，在泰国、韩国、美国等21个国家和地区的40个商圈近1000家商户购物，持银联卡消费可以享有最高10%的折扣，还可以免去1%到2%的货币转换费。

此外，在12月31日前在大阪关西国际机场乐天免税店、首尔仁川机场乐天免税店、首尔仁川机场韩国观光公社免税店等多家国际机场消费时使用银联卡消费还可以享受到至少5%的优惠券或折扣，同时还减免1%到2%货币转换费。

除了购物可以享受到折扣外，海南银联工作人员告诉记者，目前银联的境外退税、白金贵宾厅、紧急现金支援等银联信用卡服务和保障体系也不断完善，目前游客在全球30多万家贴有退税标志的商店消费并办理银联卡退税的，退税款将会直接汇入银联卡账户。海南银联工作人员建议，近期有中秋国庆出游计划的用户，可以关注银联国际官方微信订阅号“联欢汇”，下拉菜单就可以查询到国庆优惠商户名单、目的地银联卡受理情况、当日汇率等实用信息，了解退税、紧急现金支援等服务细则。

## 中秋、国庆双节临近，出境游热潮袭来 免签旅行，说走就走

■ 实习生 冯定辉 本报记者 李佳飞

### 海岛原生态魅力行

无论是甜蜜恩爱的情侣，还是相爱多年的老夫老妻；无论你是时尚的旅游达人，还是城市小白领，到美丽浪漫的岛屿度假，永远是最正确的选择。

十一黄金周的来临，加上免签政策的实施，使得出境海岛游很火爆。许多热门岛屿都纷纷向中国游客敞开怀抱。大家所熟知的斐济、毛里求斯、帕劳、塞班岛、塞舌尔以及印尼巴厘岛均对中国游客实行免签或落地签。

在塞班岛，你可以看到蔚蓝的大海；在阳光下日光浴；吹一吹清爽的海风；可以和鱼儿做一次亲密的接触；置身在海蓝色之中。在这儿你什么都不想做，只是悄悄地看，默默地听，时间仿佛静止下来，让你忘掉一切烦恼。

“综艺节目《奔跑吧兄弟》的收官之战便是塞班岛，原始丛林、蔚蓝的大海，我心之向往。特别是免签政策，带着护照即可来场说走就走的旅行。”游客吴琳琳说。

塞班岛作为离中国最近的美国领土，从海南飞往塞班平均只需3-4小时。这里实行落地签政策，每次可以待45天，为游客提供了大量便利。

### 文化古迹探秘之旅

随着旅游市场的不断发展，游客对文化旅游的需求越来越多元化。在免签政策落实后，越来越多游客有机会去印度、柬埔寨、越南、尼泊尔等等，亲自体验当地文化，寻访文化古迹。

柬埔寨吴哥窟曾是高棉王国的首都，古迹现存600多处。吴哥窟的文化古迹特别丰富，藏经阁、巴本宫殿、巴戎寺、斗象台、12生肖塔等，让游客仿佛穿越到了上古世纪，眼前这一切是多么栩栩如生。

在南亚，有一个国家你不得不去，作为四大文明古国之一的印度，拥有源远流长的历史，也有灿烂辉煌的文化，古印度在这儿创造了著名的恒河文明。

提起印度，相信大多数人想到的是泰姬陵，泰姬陵是世界七大奇迹之一，是一座白色大理石建成的巨大陵墓清真寺。泰姬陵因爱情而生，这段爱情的生命也因泰姬陵的光彩被续写，光阴轮回，生生不息。时光荏苒，泰姬陵依然超越着简单的建筑学意义，默默地美丽着，不为别的，只为世人心中对爱情的美好向往。

### 俄罗斯红色之旅

国庆节去俄罗斯旅游也是一个大好选择，岛内许多旅行社也纷纷竖起“俄罗斯红色之旅”的旗帜。

俄罗斯大受欢迎，除了自身吸引力，还有就是免签政策的原因。去其他欧洲国家，办理签证要有在职证明、资金证明、出国担保金等等手续，俄罗斯游可以团队免签，出行比较方便。

行走俄罗斯，有两个很有魅力的城市：莫斯科和圣彼得堡。

莫斯科，是俄罗斯联邦首都，是俄罗斯政治、经济、文化、金融、交通中心以及最大的综合性城市，是一座国际化大都市。莫斯科拥有众多名胜古迹，是历史悠久的克里姆林宫所在地，城市规划也很优美，掩映在一片绿海之中，故有“森林中的首都”之美誉。

“莫斯科，是一座历史悠久，文化丰富的城市，很高兴有机会来到这里。”海口市民林赖高兴地表示，他买了一座列宁半身雕塑。

秋季的圣彼得堡美得像一幅油画，高大的白桦林散发出五彩斑斓的色调，金黄的落叶铺满街道，随手按下快门，就是一张绝佳的风景图片。国庆节去圣彼得堡，可以让身处热带的海南人，深深感受俄罗斯的“秋意浓”。

### 小贴士

1、塞班属于热带海洋气候，全年如夏，以沙滩装，休闲装为主，需带拖鞋，防晒用品，遮阳伞等。如果你有潜水眼镜等潜水设备，建议带上。当然，你在塞班买也可以，价格不贵。

2、印度的气候变化非常大，而且每隔一个邦气候都不大一样，所以很难选择一个合适的时间前往印度。但一般来说，十月到三月会是这个国家最舒适宜人的时间。印度10月为雨季，应注意天气，雨伞随身备用。

3、境外租车代步较为方便，机场及酒店均有租车服务中心。中国的驾照在塞班等地直接可以用，如果你想自己租车开，别忘了带驾照。

(冯定辉 李佳飞)



# 双节假期 亲子游迎来出游高峰

### “东方古城堡”——南靖土楼

儿3剧组来此拍摄，意料之中地“火”了土楼旅游。

没有看到南靖田螺坑的土楼群，不算真正看到土楼。南靖土楼之田螺坑土楼群，坐落在海拔787.8米的湖岽山半坡上，是福建土楼的标志性建筑，四座圆楼簇拥着一座方楼，被戏为“四菜一汤”。它是按照“金木水火土”五行相生次序进行建造，依山势错落布局，在群山环抱之中，居高俯瞰，像是飞碟从天而降。

南靖土楼之裕昌楼是福建土楼之母，最大倾

斜度为15度，看起来摇摇欲坠，险象环生，却“危”得出奇，被人们称为“东斜西歪楼”，经历了700多年的风风雨雨，数次地震的考验，至今依然如故，有惊无险。目前楼内还有100多人居住，俨然已成为古民居建筑的活标本。

记者从省内各大旅行社了解到，南靖土楼景区目前力推亲子游项目，孩子和父母在土楼里学习茶叶、农学、土楼建筑知识，学习制作土楼模型，还可以体验“用竹子做玩具”“泥地抓泥鳅”等《爸爸去哪儿》节目同款游戏互动。夜晚的南靖还会有一闪一闪的小精灵——萤火虫。

### “天上人间”乌镇

晚住西栅景区内，第二天不用门票继续游西栅。

走在乌镇老街小巷里，踩在被岁月磨得发亮的青石板上，追寻古人的足迹，幻想他们曾经在这里留下的谈笑风生和吆喝叫卖的繁荣；到大戏院里听评弹、欣赏地方戏曲；去老邮局寄一封盖

有乌镇的邮戳；白天坐着东栅的摇橹船，一睹“暮烟秋雨过枫桥”的良辰美景；坐着乌篷船泛舟河上，欣赏犹如油画一般的乌镇夜景；前往昭明书院、三寸金莲馆、月老庙等景点，“触摸”中国传统文化的精髓；在枕水人家中围坐乌篷船，大口享用白水鱼、三珍斋、三白酒，好不惬意；一代文豪茅盾的故居，是乌镇之行必不可少的一站，不然枉次行。

### 来了就不想离开的鼓浪屿

听的钢琴声、悠扬美妙的小提琴声、优美动人的歌声，不时还掺杂着商家女的叫卖声，沿街行走的挑担小贩急促地呼吸声。

趁着阳光正好，带着孩子漫步于鼓浪屿的每



鼓浪屿



乌镇